

威海站一期工程主体完工

一期工程包括站前广场、客运综合楼

本报5月5日讯(记者 王帅) 5日,威海站客运综合楼主体封顶,标志着威海站一期工程主体施工全部完成。自此,威海站和威海北站的一期工程均已完工,这为青荣城铁的按期投入使用打下坚实基础。

威海市区综合交通枢纽分为威海站和威海北站,由威海市城市建设投资有限公司建设。威海

站和威海北站分别位于经区和高新区,通过两个多功能车站,市民可进行火车、城铁、长途车、公交等的无缝换乘。两站一期工程包括站前广场和客运综合楼,威海北站的客运综合楼已于4月6日完成主体封顶。

5日,威海站客运综合楼已完成地下室一层回填及砌体工程,工作人员正在进行室

外连廊及人行高架桥主体施工。连接一楼换乘大厅的室外坡道正在施工中;连接地下停车场的室外疏站路下穿通廊基础施工也正在进行,现场工人忙碌于主体钢筋绑扎施工。该客运综合楼包括地下一层和地上四层,功能区域分为换乘大厅、售票厅、候车厅、办公区等。将来,两站客运综合楼

主要用作长短途车辆的售票大厅和候车大厅。

同属于一期工程的两站站前广场已于2013年12月6日完成主体封顶,目前站前广场开始室内精装修和室外幕墙施工,水电、通风等安装工程已接近尾声。据悉,站前广场作为青荣城铁的配套设施,可为市民提供城铁、公交、出租车的零距离换乘。

目前,两站的绿化站前广场绿化栽植已基本完成,绿色景观初现。由于种植土已回填完毕,加上春季多风,项目部采用洒水、覆盖、使用预拌砂浆等措施,防止粉尘污染,市城投公司项目部检查人员每天会对现场进行安全检查。

青荣城际铁路将在9月联网调试,2014年年底实现全线通车。

多收了6块钱,被罚了500块

荣成一餐馆因未明码标价收取筷子钱被罚

本报5月5日讯(记者 李孟 通讯员 张立新) 在餐馆吃完饭才被店家告知使用一次性筷子也要收费,日前,荣成市民孙先生就遇到了这种事儿。后经荣成市消协协调,店主不仅退还了孙先生多收的6元筷子款,同时还交纳了500元罚款。

3日上午,市民孙先生在荣成市区一家快餐店吃饭,结账时李先生发现账单上的金额与消费金额对不上。账单上明明写着,一套消毒餐具收取2元,6人应该收12块钱,结果被收了18元。当孙先生质问收款员时,收款员却理直气壮地说,除了

消毒餐具外,他们使用的一次性筷子还要额外收取1元钱。这让孙先生感到非常气愤,随后投诉至荣成市消协。

消协工作人员认为,按照《中华人民共和国消费者权益保护法》第二十条第三款明确规定,经营者提供商品或者服

务应当明码标价。孙先生明显属于“被消费”,因此有权要求商家退还多收的筷子钱。

经协调,店主最后退还了孙先生多收的6元钱,并向孙先生道歉。而由于店主没有明码标价的行为存在欺诈成分,同时交纳了500元罚款。

今后做宣传 禁用驰名商标

本报5月5日讯(记者 李孟 通讯员 张立新) 5月1日起,新《商标法》正式实施。“驰名商标”将不能再用于包装、宣传以及商业活动,否则将面临10万元的罚款。威海市现有30件“驰名商标”,分属29家企业;目前正在整治,但5月1日前进入流通领域的商品可以继续销售。

5日上午,记者走访市区一路、青岛路、新威路等多家商场和超市,发现在商场和超市的货架上已经难觅印有“驰名商标”的宣传语的产品。

在统一路的一家商场内,电子屏滚动播出了多款产品的广告,记者留意到,并未有某个广告在播出时特别提到“中国驰名商标”的宣传。随后,在光明路一家百货超市,在地下一层的多个产品柜台上,并没有见到某款产品以“驰名商标”作为广告宣传语。

“依据新《商标法》5月1日以后生产的产品将不能印有‘驰名商标’,商家也不得将‘驰名商标’用于产品广告宣传,违法者将面临10万元的处罚。”威海市工商局商广科的徐科长称,按照国家工商总局的要求,凡是在5月1日以前进入市场的、印有“驰名商标”的商品,5月1日后仍可继续销售至完毕。

此外,徐科长透露,威海市现有30件“驰名商标”,分属于29家企业。下一步,工商部门将会加大检查力度,市民若发现生产日期在5月1日以后且印有“驰名商标”字样的产品可以向工商部门12315举报。

殷树山夫妇欲义卖近千斤书报

塔山书屋18年藏报义卖所得将捐助寒门学子及残疾人

本报5月5日讯(记者 冯琳) 塔山社区的塔山书屋已经营18个年头,书屋主人殷树山夫妇每年自费订阅数十种报刊杂志,供社区居民阅读。如今,两位老人想将积攒了18年的近千斤往期报刊杂志义卖,卖得善款将被当作慈善基金捐给寒门学子及残疾人。

5日,记者来到塔山书屋。不过20平方米的小屋里,报刊及杂志被归类摆放,井井有条且非常整洁。面积不大的小屋现已被报刊及杂志占满,书架、桌子、椅子、窗台甚至地面上都被摆满了读物。

两位老人介绍,这座书屋已经有18个年头了,虽然这些报刊杂志都是他们的宝贝,但是书屋太小,每年都订阅新报刊杂志,如今实在放不下了,而又不舍得将它们当废品卖掉。殷树山说,如今想将这些藏报

及过往期杂志卖掉,将换来的钱用于慈善事业。

当日下午,塔山社区近10位老人在书屋帮忙整理报刊、杂志,加上殷树山夫妇自己家中的过往期杂志,预计共有近千斤。

18年来,殷树山夫妇每年自费一千余元订阅十余种报纸杂志,用以供社区内居民免费阅读。十余年来,塔山书屋成为社区居民茶余饭后的休憩处。书屋虽然门面不大,装修简单,但里面书籍、报刊齐全。塔山书屋的常客马先生说,书屋内的许多书籍和报刊非常吸引自己,如《老年日报》、《齐鲁晚报》及《快乐老人报》等报刊和《老干部之家》等杂志“虽然大家对这些报刊杂志很有感情,但大家都支持殷树山夫妇将报刊等义卖,帮助更多需要帮助的人。”



▲刘彩凤将塔山书屋内的过期报纸及杂志都整理好,准备义卖。
记者 冯琳 摄

如果这些过往期杂志对您有用,或者您想购买这些报刊及杂志捐助善款,帮助更多

需要帮助的人,可以到塔山社区塔山书屋进行咨询,或拨打本报热线18906310658。